



Коллеги из следственного управления СКР по Курганской области обращаются к СМИ и общественности в целях оказания содействия в поиске без вести пропавшего Сергеева Константина Викторовича, 1981 года рождения (ФОТО)



Следственными органами СКР по Курганской области расследуется уголовное дело по факту неизвестного исчезновения жителя города Кургана Сергеева Константина Викторовича, 16.07.1981 года рождения.

По данным следствия, днём 14 сентября 2018 года Сергеев К.В. вышел из дома по улице Анфиногенова, 11 в городе Кургане, впоследствии его местонахождение не установлено.

Приметы пропавшего без вести: рост средний (160-174 см), плотного телосложения, лицо круглое, смуглое, европейского типа, глаза карие, брови прямые, средние по высоте, нос средний, прямой, волосы короткие, чёрные (с лобной и макушечной залысынами).



Был одет: тёмно-синие джинсы, толстовка тёмно-синяя, с голубыми вставками, на молнии, футболка чёрная с голубым воротником, кроссовки чёрные с белыми полосками. При себе имел небольшую кожаную сумку чёрного цвета.

Следственное управление СКР по Курганской области обращается с просьбой сообщить имеющуюся информацию об обстоятельствах исчезновения и (или) о местонахождении пропавшего мужчины, в следственный отдел по городу Курган следственного управления СКР по Курганской области по адресу: город Курган, улица Савельева, 18, р.т.8(3522)23-88-31, 8(3522)23-90-50, или по линии «02».

Изображения



13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1299008>